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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною умовою 

освітнього процесу, базується на недопущенні практик списування, плагіату, 

фабрикації. Академічна доброчесність регламентується Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання та виявлення 

академічного плагіату, про курсові роботи, етичний кодекс здобувачів вищої 

освіти тощо) наведені на сторінці ДОКУМЕНТИ та ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: 

https://udpu.edu.ua/. 

Відвідування занять. 

Здобувачу вищої освіти не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. 

Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину, то здобувачу вищої освіти 

не потрібно відпрацьовувати пропущене заняття. Здобувач вищої освіти має право 

оформити індивідуальний графік навчання. При об’єктивних причинах пропуску 

занять, здобувачі вищої освіти можуть самостійно вивчити пропущений матеріал 

на платформі MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/. Здобувачі на заняттях можуть 

використовувати мобільні телефони та ноутбуки. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи самостійно 

підготувати доповідь відповідно до тем робочої програми: лекційних, 

лабораторних занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

тематикою дисципліни, або поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем, 

або дотичних тем; самостійно вибирати тему доповіді використовуючи 

літературний фонд наукової бібліотеки університету, Інтернет мережі з творчою 
обробкою отриманої інформації. 

Що будемо вивчати? Дисципліна передбачає вивчення теоретичних основ академічної доброчесності; 

формування у здобувачів вищої освіти культури академічного письма й 

викладання та навчання в закладі вищої освіти з урахуванням основних принципів 

академічної доброчесності, моральних та правових аспектів наукової та освітньої 
діяльності в контексті вимог до дотримання академічної доброчесності в Україні. 

Чому це треба вивчати? Вивчення курсу забезпечує засвоєння здобувачами вищої освіти основних 

принципів та цінностей академічної доброчесності в закладі освіти; формування у 

них засад академічної культури й етики; забезпечення їх необхідними знаннями та 

інструментами, володіння якими є необхідним для дотримання вимог 
доброчесності. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки впровадження 

екологічних проектів. 
Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 
комплексних природоохоронних заходів. 
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 Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо збереження 

довкілля. 

Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 
Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Зміст дисципліни Зміст поняття академічна доброчесність. Історичний аспект підходу до проблеми 
академічної нечесності. 
Різновиди академічної нечесності. 

Академічна недоброчесність, пов’язана з непорядною поведінкою в академічній 

спільноті. 
Феномен плагіату та його різновиди. 

Причини й наслідки академічної нечесності: психолого-педагогічний аспект. 

Способи запобігання проявам академічної нечесності: 

засвоєння світової практики в Україні, досвід УДПУ імені Павла Тичини. 

Правила академічного письма. Академічна доброчесність в умовах дистанційного 

навчання. 
Організація і методика роботи з джерелами. Укладання бібліографії. 

Обов’язкові завдання Програма дисципліни передбачає опрацювання здобувачами вищої освіти 

теоретичного матеріалу, виконання завдань, передбачених планами практичних 

занять, завдань самостійної роботи, проходження поточного та підсумкового 
тестування та виконання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Основи наукових досліджень в екології, основи етики та естетики. 
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